

Nährwertangaben je 100 ml:

Brenn- wert	0 kJ 0 kcal	Kohlen- hydrate	0 g
Fett	0 g	davon Zucker	0 g
davon gesättigte Fett- säuren	0 g	Eiweiß	0 g
		Salz	0,07g





ganzjährig

Neunspringer Tafelwasser

viel Sprudel

Tafelwasser mit Kohlensäure

Zutaten:

Wasser, Kohlensäure, Salzmischung (Natriumhydrogencarbonat, Natriumchlorid)

Hersteller / Vertrieb

Brauerei Neunspringe Worbis GmbH Neunspringer Straße 4 37339 Leinefelde-Worbis

Tel.: 036074 979-0 Fax: 036074 979-44

info@brauerei-neunspringe.de www.brauerei-neunspringe.de

Gebindegrößen:

Flasche: 0,50 l Kasten: 20 x 0,50 l Palette: 40 x 20 x 0,50 l

Artikeldaten Neunspringer Tafelwasser

Artikeldaten

Produktbezeichnung



Neunspringer Tafelwasser 0,50 l

Flaschen Artikel-Nr. 13502 Flaschen GTIN 41061848

Höhe 260 mm Durchmesser 67 mm **Gewicht Brutto** 887 g Gewicht Tara 387 g Füllvolumen 500 ml Pfandsystem Mehrweg Pfandwert pro Flasche 0,08€ MHD 12 Monate

Garantierte Restlaufzeit

bei Lieferung 330 Tage

Verpackungsvarianten

Produktbezeichnung

Gebinde / Kasten



Neunspringer Tafelwasser 20 x 0,50 l

Gebinde Artikel-Nr. 53502

Gebinde GTIN 4106180535021

Höhe276 mmLänge397 mmBreite297 mmBrutto19600 g

Pfandwert Kasten

mit Flaschen 3,10 €

Produktbezeichnung

Palette

Neunspringer Tafelwasser 40 x 20 x 0,50 l

Lagen pro Palette5Kästen pro Lage8Kästen pro Palette40Flaschen pro Palette800

Paletten Höhe 1539 mm
Paletten Länge 1200 mm
Paletten Breite 800 mm
Palettenbruttogewicht 807 kg

Lagerstapelfaktor 3
Transportstapelfaktor 1